
南昌市2013—2014学年度第二学期高一年级期中考试

数学（文科乙卷）
一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分，每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确答案的代号填在答卷的相应表格内）
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二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分，请将正确答案填空在答卷上）

11．
[image: image68.wmf](1,2)

a

=

r

,
[image: image69.wmf])

2

,

3

(

-

=

b

,则
[image: image70.wmf]2

ab

-

r

r

的坐标为               ; 
12. 在等差数列
[image: image71.wmf]{}

n

a

中，
[image: image72.wmf]34567

45

aaaaa

++++=

，则
[image: image73.wmf]9

S

=

      . 
13．在等差数列
[image: image74.wmf]{

}

n

a

中，若
[image: image75.wmf]4

,

1

8

4

=

=

S

S

，则
[image: image76.wmf]=

+

+

+

20

19

18

17

a

a

a

a

       
14．若
[image: image77.wmf]ABC

D

中
[image: image78.wmf]7

ab

=

，
[image: image79.wmf]sin23sin

CB

=

，则
[image: image80.wmf]A

=             
15．已知
[image: image81.wmf],,

abc

分别是
[image: image82.wmf]ABC

D

的角
[image: image83.wmf],,

ABC

所对的边且
[image: image84.wmf]5,12,13

abc

===

，点
[image: image85.wmf]I

是
[image: image86.wmf]ABC

D

的内心，若
[image: image87.wmf]()

ABAC

AI

ABAC

l

=+

uuuvuuuv

uuv

uuuvuuuv

，则
[image: image88.wmf]l

=

__________   .
三、解答题（本大题共5小题，共50分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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